بالنسبة الى المحاضرة الخامسة  اهم شي يحفظ خواص القيمة المطلقة ونطبقها على التمارين
مثلا :المتباينة  |2x+4|≤3
ننظر الى المتباينة هل هي  <  او >  او ≤  او ≤   ونقارنها ب خواص القيمة المطلقة 

طبعا التمرين الي فوق هو ≤ يعني نطبق هذه المتباينة على هذه الخاصية  |x|≤a   ويعني تكافئ  -a ≤ x ≤ a
طبعا هذه الخواص دكره الدكتور ومكتوبه في شرحه 

نطبق الان على التمرين

 a = العدد المذكور بعد علامة ≥ الي هو 3

x = الي موجود داخل القيمة المطلقة الي هو 2x+4
ناخد الخاصية  -a ≤ x ≤ a ونطبق فيها  في التمرين المعطى  |2x+4|≤3
-3≤2x+4≤3

نتخلص من اي شي موجود بجانب x  وبين العلامتين ≤ ≤  ونخلي x  لوحده

نبدا ب 4 عشان نحدفها لابد ان ننقص اربعه من الاطراف الثلاثه يعني بتصير

-4-3 ≤ 2x+4-4 ≤ 3-4   الان نجمع الي موجود

-7≤2x≤-1   الان نقسم على معامل x الي هو 2 وطبعا لازم نقسم الاطراف الثلاثة

-7/2 ≤ x ≤ -1/2

مجموعة الحل هي [-7/2 , -1/2 ]   وبتكون مغلقه من الطرفين لان اشارتها  اكبر من او يساوي من الطرفين

لوكان طرف من الاطراف اكبر من فقط سوف يكون ذالك الطرف مفتوح

انشاء الله يكون الشرح واضح

